



CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO DE BOLSITAS

RETIFICAÇÃO 1.2025

CÓD. DO EDITAL N°: 79/2025

A FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO EDMUNDO GASTAL – FAPEG, por intermédio da Gestora Administrativa, torna público a retificação do edital mencionado acima.

1. Anexos

1.2. ANEXO I – Planilha de disponibilidade de bolsas:

VALOR DA BOLSA

Onde se lê: R\$ 5.850,00

Leia-se: R\$ 7.800,00

Pelotas - RS, 05 de junho de 2025.

Cibele Dittgen Cavalheiro

Cibele Dittgen Cavalheiro
Supervisora de Compras/Licitações
e Recursos Humanos

Aline Silveira D Avila
Assistente Adm. Compras